

beautylove888 / December 15, 2014 06:37PM

[元程艾伊美診所改善肌膚土石流 埋線拉提使臉蛋重新打穩基礎](#)

演藝人員在螢光幕前總是無時無刻散發出光采耀眼的一面，但偏偏素人到了一定的年紀，或是經歷長期不當的生活習慣就會開始出現明顯的老化現象，其中臉部的鬆弛與下垂問題是讓大家最無法接受的狀況。元程艾伊美專業醫師表示當臉部開始出現下垂或者是鬆弛便表示肌膚中的的膠原蛋白已經漸漸開始大量流失，導致皮膚無法正常被撐起，才會進而出現下垂與鬆弛，而皮膚就會失去原本該有的彈性。

當皮膚走勢開始往下走時，埋線拉皮可以短時間內改變肌膚走勢，加上埋線拉皮傷口小、無留疤且立即見效，所以在台灣已經風行多年，因此發展至今市面上出現各種不同款式類型的埋線產品，每種線材的特性皆不同，專業醫師提醒消費者在選擇埋線拉皮線材、療程時應注意是否為合法、經過認證的產品，避免因為貪小便宜或隨意聽信他人，導致皮膚出現過敏不適的現象。

為了使消費者安全無慮，元程艾伊美診所堅持使用美國國家食品藥品管制局FDA與台灣衛生署核准通過的玫瑰線，之所以稱之為玫瑰線因為線材本身如同玫瑰一般具有細小的倒勾設計。此項設計專利用來拉提老化鬆弛的臉部效果更佳且定位鉤的設計在抗垂拉皮的部分更是大大加分，另外POD線材植入體內後約半年左右即可被人體自行吸收，無須另外開刀取出，更是提高埋線拉皮的安全性。

埋線拉皮可以針對眼皮、眼周、臉頰甚至是脖子部位做適當的拉提效果，透過專業醫師的評估諮詢與溝通下，搭配醫師本身的美感，療程後達到完美不緊繃的自然效果。埋線拉皮不但能夠達到拉提效果以外，還能夠刺激膠原蛋白增生，使肌膚出現自然美麗的線條，通常埋線拉皮可以維持一年半左右的效果，持續保養便能使肌膚維持穩固的基礎，永保青春臉龐。

艾伊美醫學美容診所

(02)2990-1500

新北市新莊區中華路二段47號

元程艾伊美粉絲團

<https://www.facebook.com/lovebeauty888>

---